Létraverseny, 5. osztaly, 8. fordul6
Osszesllitotta: Erdés Gabor, Batthyany Lajos Gimnazium, Nagykanizsa

A feladatsor megolddsa majus 20-t6] megtekinthetd vide6n, ami elérhetd lesz:

- a Microprof facebook oldalan (https://www.facebook.com/MicroProfMatekTeszt/) és

- a Microprof honlapjén is (http://www.microprof.hu).

Ugyanitt elérhet6 az el6z6 2 fordul6 feladatsora, illetve az azok megoldésairdl szol6 video.

. Egy szobdban 3 14dik¢ all, amelyek koziil az egyik aranyat rejt, a masik kettd iires. A ladikakon a ko-
vetkezd feliratok olvashatdak:

A: Az arany ebben a lddikaban van.

B: Az arany nem ebben a ladikdban van.

C: Az arany nem az A ladikdban van.
Hol van az arany, ha az allitdsok koziil legfeljebb 1 lehet igaz?

. Mari néni hat kosdr tojast vitt a piacra. Egyes kosarakban tyuktojas, a tobbiben kacsatojas volt. 10 6ra
koriil az egyes kosarak rendre 4, 6, 12, 13, 22, 29 tojést tartalmaztak. Mari néni meg is jegyezte: Ha ezt
a kosdr tojast eladom, akkor éppen kétszer annyi tyuktojdsom marad, mint kacsatojds. Melyik kosarat
kell eladni ehhez

. Micimack¢ elkezdte feldsni a kertjét. Mar 3 6rat dolgozott, amikor Malacka segitségére sietett, igy to-
vabbi 3 6ra milva végeztek. Ugyanezt a munkit Malacka és Fiiles egyiitt dolgozva 4 6ra alatt tudta
volna befejezni, mig Fiilesnek egyediil 6 6rdig tartott volna. Hany o6ra alatt tudn4 feldsni a kertet egyediil
Malacka, illetve Micimacké? Es ketten egyiitt hany perc alatt végeznének?

. Idén a Bergeng6c Fociliga elit osztalydban 5 csapat szerepelt. Minden csapat minden csapattal egyszer
jatszott. GyOzelemért 3 pont, dontetlenért 1 pont jart, a vesztes nem kapott pontot. A bajnoksdgot a
Sérkanyok nyerték 10 ponttal, az Oridsok 9 ponttal lettek méasodikak, mig a bronzérmet a Futrinka utca
csapata szerezte meg 6 ponttal. A Toérpék 2 pontot gytijtottek, az utolsé, kiesd helyen pedig a Szdzholdas
Pagony csapata végzett, de 6k is gyiijtottek 1 pontot. Melyik mérkdzések végzddtek dontetleniil?

. Hanyféleképpen tud szétosztani Héfehérke 3 almat, 2 kortét és 1 barackot Tudor, Hapci és Kuka kozott,
ha mindegyik torpének ad legalabb egy gyiimolcsot? (Két szétosztas kiilonbodzd, ha a két esetben vala-
melyik torpe valamelyik gyiimolcsfélébdl nem ugyanannyit kap.)

. Palindrom szdmnak nevezziik azokat a pozitiv egész szdmokat, amelyeknek szdmjegyeit forditott sor-
rendben olvasva az eredeti szdmot adjék vissza (pl.: 5775, 1034301).

a) Héany jegyl az a legkisebb palindrom szdm, melyben a szamjegyek 0sszege 20207

b) Héany jegyli és mi az utolsé hidrom szamjegye a legkisebb olyan palindrom szdmnak, melyben a
szamjegyek Osszege 2020, és nincs két egyforma szomszédos szamjegye?




